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ANAKOIN  ΩΣΗ

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΗΣ 4ης ΥΠΕ

   Τελικά διορθώθηκε το λάθος στις κρατήσεις από τα εκκαθαριστικά και μπορούν να 
κατατεθούν οι δηλώσεις.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΘΕΝ   E  ΣΧΕΣ

   Για μια ακόμη φορά υπενθυμίζουμε την ετήσια υποχρέωση των διευθυντών ΕΣΥ. Ισχύει και 
για όσους έγιναν διευθυντές το δεύτερο εξάμηνο του 2018 και επίσης για όσους έκλεισαν τα 
ιατρεία 31 Δεκεμβρίου του 2018 και έχουν πάρει ΦΕΚ.

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΙΑΤΡΕΙΩΝ

   Μετά τα άλυτα προβλήματα που τα έχουμε επισημάνει δεκάδες φορές είτε δια ζώσης είτε 
γραπτώς, τελικά μετά από απόφαση του Δ.Σ. προσφύγαμε στην ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ η 
οποία ξεκίνησε από την Τρίτη 25 Ιουνίου τους ελέγχους. Αφορά τα Κ.Υ. Τούμπας, Χαριλάου, 
Πύλης Αξιού, Αγγελάκη, Άνω Πόλης και Φυσικοθεραπευτηρίο Αμπελοκήπων σε πρώτη 
φάση.
   Παρακαλούμε όπου υπάρχουν προβλήματα που δεν έχουν λυθεί να ενημερωθεί εκ νέου ο 
σύλλογος. Δεν είναι πλέον ανεκτό γιατροί και ασθενείς να υποφέρουν λόγω καύσωνα ή 
ψύχους.

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΑΥΞΗΜΕΝΕΣ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

   Η πρόνοια θα είναι στα 26 ευρώ και θα δοθεί αναδρομικά η διαφορά που παρακρατήθηκε 
από 1 Ιανουαρίου του 2019. Για το 2017 και 2018 δεν έχει ξεκαθαρίσει το θέμα και θα το 
δούμε με τον νομικό μας τις επόμενες ημέρες. Άλλες μικρότερες σε ύψος διαφορές είναι 
επίσης υπό διερεύνηση. Ελπίζουμε ότι έως την ολοκλήρωση της πρώτης ...δεκαετίας της 
ένταξης μας στο ΕΣΥ να έχει ξεκαθαρίσει το μισθολογικό μας…

ΔΙΚΗ ΣΤΟ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΣΤΙΣ 19 ΙΟΥΝΙΟΥ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ 
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

   Ως γνωστόν κατατέθηκε μήνυση από τον υποδιοικητή της 4ης ΥΠΕ κ. Η. Θεοδωρίδη με 
μάρτυρα κατηγορίας τον υποδ. της 3ης ΥΠΕ κ. Α. Γαβριηλίδη για συκοφαντική δυσφήμηση. Η 
απόφαση ήταν ΑΘΩΩΤΙΚΗ μετά την ομόφωνη απόφαση εισαγγελέως και προέδρου. Θα 
επανέλθουμε με νεότερα.

        ΓΙΑ ΤΟ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                  Η ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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